
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２８年３月２４日(木) 午前１０時～午前１１時４０分 

２ 場  所 伊東市立南中学校 第１会議室 

３ 出 席 者 １番 井上 靖史君  ２番 上村 昌延君   

３番 山本 香織君  ４番 沼田 芳美君 

５番 内山 義夫君 

４ 参  与 教育部長 鶴田 政利 次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

       教育指導課長 小田 靖久 幼児教育課長 岸 弘美  

生涯学習課長 冨士 一成  

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 山下 匡弘  主事 日吉 直樹 

６ 会議の経過 

委員長：ただ今から、伊東市教育委員会３月定例会を開会します。それでは、

はじめに教育長の報告をお願いします。 

内山教育長：「伊東市教育委員会３月定例会教育長報告事項資料」に基づき、

次の事項について報告を行う。 

３月 １日 伊東高校定時制卒業式 

４日 臨時校長会 

９日 退職教職員訪問（南中、南小） 

１１日 外国人英語指導者配置事業プロポーザル 

１３日 中央区立宇佐美学園修了式 

１４日 退職教職員訪問（西小、大池小） 

１５日 退職教職員訪問（東小、富戸小、八幡野小） 

１６日 防災会議 

１７日 臨時校長会 



１８日 小中学校卒業式、市議会閉会 

２２日 就学援助認定会 

２４日 教育委員会定例会、学校規模適正化検討委員会 

委員長：ありがとうございました。ただいまの教育長報告について何か意見、

質問はございますか。 

  （意見・質問なし） 

  その他、委員からの報告はありますか。 

 委員：南中学校の卒業式に参加させていただいたが、とても良い雰囲気であ

った。卒業生の７人程度が欠席していたのが残念であった。 

 委員：北中学校の卒業式に参加した。落ち着いた雰囲気で実施できていた。

インフルエンザの関係で日程がずれたので、他の中学校から応援の教職員が

来ていた。 

 委員：宇佐美中学校の卒業式に参加した。しっかりと練習の成果が出せてい

た。騒ぐ生徒もいなく、落ち着いた雰囲気であった。 

 委員：仰げば尊し等の卒業式の定番ソングはいつ頃から歌われなくなったの

か。 

 小田教育指導課長：かなり以前から歌われていない。現在は日頃の学校生活

で思い出に残っているような歌を歌っている。 

 委員長：門野中学校の卒業式に参加した。心配していたが、しっかりと落ち

着いた雰囲気で実施されていた。 

それでは議題に移ります。教議第２２号「平成２８年度伊東市教育行政の

基本方針について」説明をお願いします。 

 （内山教育長から資料に沿って説明）  

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 



 （意見・質問なし） 

  それではこの件についてお諮りします。教議第２２号「平２８年度伊東市

教育行政の基本方針について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第２２号については

原案どおり承認されました。 

 続きまして教議第２３号「伊東市立小中学校の通学区域に関する規則の一

部を改正する規則について」説明をお願いします。 

 （小田教育指導課長から資料に沿って説明）  

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

  それではこの件についてお諮りします。教議第２３号「伊東市立小中学校

の通学区域に関する規則の一部を改正する規則について」は原案どおり承認

してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第２３号については

原案どおり承認されました。 

 続きまして教議第２４号「伊東市立幼稚園預かり保育実施要綱について」

説明をお願いします。 

 （岸幼児教育課長から資料に沿って説明）  

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：弁当がない日の預かり保育は家庭から持ってくるのか。また、おやつ

は出るのか。 

岸幼児教育課長：弁当は家庭から持ってきてもらう。おやつについては幼児



教育課から一括して発注し、園に配達される。 

委員：預けるにあたり理由は必要なのか。 

岸幼児教育課長：特に理由は問わないので、申請時に理由の記入はしなくて

もよい。 

委員：利用者が増えると、理由がなくても預ける人が多くなる可能性がある

が、先生たちの対応は大丈夫か。 

岸幼児教育課長：預かり保育専任の職員を雇用する予定である。問題点や課

題については、１年間実施しながら解決策を検討していきたい。 

委員長：その他意見、質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 

  それではこの件についてお諮りします。教議第２４号「伊東市立幼稚園預

かり保育実施要綱について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第２４号については

原案どおり承認されました。 

続きまして教議第２５号「伊東市立小・中学校情報セキュリティーポリシ

ーの全部改定について」説明をお願いします。 

  （小田教育指導課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員長：ＵＳＢ管理簿に返却日記入欄があった方が良いのではないか。 

小田教育指導課長：持ち出したＵＳＢは管理職に手渡しで返却することで、

管理を徹底することとしている。 

委員長：その他意見、質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 



  それではこの件についてお諮りします。教議第２５号「伊東市立小・中学

校情報セキュリティーポリシーの全部改定について」は原案どおり承認して

よろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第２５号については

原案どおり承認されました。 

続きまして報告事項に移ります。教報第１９号「平成２８年度伊東市一般

会計教育費当初予算（案）及び伊東市教育行政の主要事業について」説明を

お願いします。 

 （鶴田教育部長及び各課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：主要事業についてはもう少し簡潔にまとめることはできないか。 

鶴田教育部長：教育の基本方針にあわせ、伊東市の教育に掲載しているもの

である。ただ、毎年実施しているようなものや通常事務に組み込まれている

ようなものについては省略するような形を検討していく。 

委員長：その他意見、質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 

  質問等ないようですので、続きまして教報第２０号「平成２８年度小中学

校教職員の人事異動（案）について」及び教報第２１号「平成２８年度幼稚

園・保育園及び小中学校職員（市職員）の人事異動（案）について」は関連

しておりますので、一括して説明をお願いします。 

  （鈴木次長兼教育総務課長、小田教育指導課長及び岸幼児教育課長から資

料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 



 （意見・質問なし） 

  質問等ないようですので、続きまして教報第２２号「伊東市教育施設太陽

光発電設備等管理基金条例について」説明をお願いします。 

  （鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

  質問等ないようですので、続きまして教報第２３号「伊東市立幼稚園保育

料等徴収条例の一部を改正する条例について」説明をお願いします。 

 （岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：多子軽減の対象となる世帯はどの程度いるのか。 

岸幼児教育課長：全体で６０％程度の方が対象になると予想される。 

委員長：その他意見、質問等ございますか。 

 （意見・質問なし） 

  質問等ないようですので、続きまして教報第２４号「伊東市立学校設置条

例の一部を改正する条例について」説明をお願いします。 

 （岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

  質問等ないようですので、続きまして教報第２５号「伊東市就学援助要綱

の一部を改正する告示について」説明をお願いします。 

 （鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 



  質問等ないようですので、続きまして教報第２６号「春季休業期間中にお

ける教職員の服務及び学校（園）施設等の管理について」及び教報第２７号

「平成２７年度学年末休業及び平成２８年度学年始休業における幼稚園・小

中学校の児童生徒・園児指導上の留意事項について」は関連しておりますの

で、一括して説明をお願いします。 

 （小田教育指導課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

 質問等ないようですので、続きましてその他の事項へ移ります。その他の

事項「市議会３月定例会の報告について（予算大綱質疑、一般質問、補正予

算）」説明をお願いします。 

 （鶴田教育部長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

 質問等ないようですので、続きましてその他の事項「平成２８年度市立幼

稚園及び保育園の入園見込みについて」説明をお願いします。 

 （岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：幼稚園の複式学級になる人数の目安は何人か。 

岸幼児教育課長：４才児、５才児の合計が１６人以下なら複式となる。 

委員長：園児の数は減っているが、待機児童が解消されないのは何故か。 

岸幼児教育課長：３歳から５歳の待機児童はほとんどいない。待機児童は０

才から２歳が多いため、幼稚園の園児数とは関連がない状況である。 

委員長：その他意見、質問等はございますか。 



 （意見・質問なし） 

質問等ないようですので、続きましてその他の事項へ移ります。その他の

事項「各課報告について」説明をお願いします。 

 鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告は特になし。 

小田教育指導課長：教育指導課の報告は特になし。 

 岸幼児教育課長：幼児教育課の報告は特になし。 

 冨士生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

 宇佐美の「江戸城石垣石丁場跡」が国の史跡に、「川奈ホテル本館」及び

「田舎屋」が国の登録有形文化財として正式に登録されたので報告する。 

 

委員長：今後の日程について確認します  

  ４月の定例会については４月２２日（金）午後２時３０分から 

  ５月の定例会については５月１９日（木）午後２時３０分から  

 

委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会３月定例会を終了しま

す。   

 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

委員長  井 上 靖 史 

 

委 員  上 村 昌 延 

  

 書 記  日 吉 直 樹 


